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آزمون شماره

5
2 1- جدول روبه‌رو را کامل کنید :

نادرستدرستگزاره

اگر ........................... آن‌گاه مربع هر عدد فرد، عددی زوج است.الف

اگر 2 عددی زوج یا منفی باشد، آن‌گاه عدد 5 اول است.ب

2 2- اگر p گزاره‌ای درست و q گزاره‌ای نادرست و r گزاره‌ای دلخواه باشد، ارزش هر یک از گزاره‌های مرکب زیر را در صورت 
امکان مشخص کنید :

( )r p p⇒⇒ ∧∧ ب(  		 ( ) (~ )p q p r∧∧ ⇔⇔ ∧∧ الف( 

2 p q r p q p r∧∧ ∨∨ ≡≡ ∧∧ ∨∨ ∧∧( ) ( ) ( ) 3- درستی گزاره روبه‌رو را با استفاده از جدول ارزش‌ها نشان دهید :�

1/5 4- گزاره زیر را به صورت نماد ریاضی بازنویسی کنید :
» مکعب یک عدد، بزرگ‌تر از هفت برابر آن عدد به علاوه پنج است.«

1/5 5- دلیل درستی استدلال زیر را با رابطه‌های ریاضی بیان کنید :
» در یک مثلث قائم‌الزاویه اگر هر یک از اضلاع زاویه قائمه را دو برابر کنیم، آن‌گاه وتر نیز دو برابر می‌شود.«

1/5 6- رابطه روبه‌رو که با نماد پیکانی نشان داده شده است، تابع است؟ چرا؟

�

2 D باشد، آن‌گاه ضابطه تابع f را مشخص کنید و نمودار آن  Rf f== −− == −−{ , , }, { , , }1
2
0 2 3

2
0 6 f -7 تابعی خطی است. اگر

را رسم نمایید.

1 8- با توجه به معرفی محور x و y در دستگاه مختصات روبه‌رو، توضیح زیر چه نوع تابعی 

است؟ نمودار آن را رسم کنید :

» هزینه یک لیتر بنزین عادی در هر زمان از شبانه روز در یک پمپ بنزین 1000 تومان است.«

1/5 9- آیا گزاره زیر درست است؟ چرا :
f همواره برابر صفر است.« x f x( ) ( )++ −− » اگر دامنه یک تابع همانی مجموعه اعداد حقیقی باشد، آن‌گاه حاصل 

1/5 y3 را به  y2 و  ، y1 A یک تابع ثابت باشد، میانگین، میانه و واریانس مقادیر x y x y x y== {( , ) , ( , ) , ( , )}1 1 2 2 3 3 10- اگر 

دست آورید.

1/5 n را به گونه‌ای تعیین کنید که زوج مرتب داده شده روی نیم‌ساز ناحیه دوم و چهارم باشد : N∈∈ 11- در زوج مرتب زیر 

( , )−− −− ++1 4 52n n �

2

f را به دست آورید. f( ) ( )3 1++ −−    ،     f x

x x
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2 ≥ ≥ 12- در تابع     
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1- الف( چون مربع هر عدد فرد عددی فرد است، پس لازم است که مقدم گزاره شرطی را گزاره‌ای تعریف کنیم که نادرست باشد. 

2 52 == بنابراین برای مثال : 

p q r∨∨ ⇒⇒ →→ ⇒⇒
د ن د

د د �r : عدد 5 اول است ،q : 2 منفی است ، p : ب( درست، 2 عددی زوج است

p q p r∧∧ ⇔⇔ ∧∧ →→ ⇔⇔~
ن ن

ن ن
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2- الف( درست، 
د د

دد د
؟
( ) ( )r p p⇒⇒ ∧∧ →→ ∧∧ == ب( نادرست،

 -3
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== عدد ⇒⇒ >> ++x x x3 7 5 � -4

′′ == ′′ == ⇒⇒ ′′ == ′′ ++ ′′ == ++ == ++ == ++a a b b c a b a b a b a b2 2 2 2 4 4 42 2 2 2 2 2 2 2 2, ( ) ( ) ( ) � -5

′′ == ++ ⇒⇒ ′′ == ⇒⇒ ′′ ==c a b c c c c2 2 2 2 24 4 2( ) �

6- خیر، زیرا از یک عضو دامنه دو پیکان خارج شده است.

f است. با توجه به نمودار ملاحظه می‌کنیم که  x ax b( ) == ++ 7- ضابطه تابع خطی به صورت
در صورت سه نقطه روی یک خط قرار می‌گیرند که :

f f f( ) , ( ) , ( )0 0 1
2
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2 6==
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8- تابع ثابت :

f x f x x x( ) ( ) ( )++ −− == ++ −− == 0 9- بله. زیرا : 

== میانگین == میانه y1 y در نتیجه y y1 2 3== == 10- چون تابع ثابت است؛ پس

وقتی چند داده برابر باشد، واریانس آن‌ها صفر است.

y است. x== −− 11- معادله نیم‌ساز ناحیه دوم و چهارم به صورت

n n n n n n2 2 24 5 1 4 4 0 2 0 2−− ++ == −− −− ⇒⇒ −− ++ == ⇒⇒ −− == ⇒⇒ ==( ) ( ) �

3 2 3 5 1 1 1 3 1 5 1 62>> ⇒⇒ == −− == −− == ⇒⇒ ++ −− == ++ ==f f f f( ) , ( ) ( ) ( ) ( ) � -12
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